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Forhandlinger i Lagtinget

År 2000, mandag den 2. oktober kl. 13.35 trådte 
Lagtinget sammen.

Representanten Laila Kaland tok ordet og uttalte:
Eg vil oppmode den førre lagtingspresidenten, Odd

Holten, om inntil vidare å leie forhandlingane.

Odd Holten (KrF) (fra salen): Hvis ingen har noe å
innvende, vil jeg etterkomme denne anmodningen.

O d d  H o l t e n  inntok deretter presidentplassen.

Presidenten: Fungerende president vil anmode forri-
ge lagtings visesekretær, Anne Helen Rui, om midlertidig
å fungere som sekretær på grunn av at forrige lagtings-
sekretær, Per Ove Width, har sykdomsfravær. 

Referat

(3)  Stortingets presidentskap melder at de innkalte
vararepresentantene Gerd Johnsen og Ellen Gjerpe
Hansen er innvalgt i Lagtinget for den tid de møter for
henholdsvis representantene Erik Dalheim og Ole
Johs. Brunæs.
Enst.: Vedlegges protokollen.

Valg av presidenter og sekretærer

Presidenten: Det skal først velges president og vise-
president.

Når det gjelder valg av president og visepresident, føl-
ger Lagtinget forretningsordenens § 4 siste ledd:

«Ved valg av presidenter og sekretærer kreves van-
lig flertall, dvs. over halvparten av de avgitte stemmer.
Oppnår ingen av kandidatene slikt flertall ved første
valg eller ved fritt omvalg, foretas bundet omvalg
mellom de to kandidater som har fått det største stem-
metall (jfr. § 45 pkt. b).»
Fungerende president ber om forslag til Lagtingets

president.

Lars Rise (KrF): Jeg foreslår Odd Holten.

Presidenten:  Odd Holten er foreslått valgt til Lagtin-
gets president. Andre forslag foreligger ikke. Det foretas
skriftlig avstemning.

Valget hadde dette resultat:
Til president ble valgt Odd Holten med 39 stemmer.

En stemmeseddel var blank.

Presidenten:  Presidenten ber om forslag til Lagtin-
gets visepresident.

Petter Løvik (H): Eg har den gleda å foreslå Svein
Ludvigsen.

Presidenten:  Svein Ludvigsen er foreslått som Lag-
tingets visepresident. Det er ikke fremkommet andre for-
slag. Det foretas skriftlig votering.

Valget hadde dette resultat:
Til visepresident ble valgt Svein Ludvigsen med 40

stemmer.

Presidenten:  Det skal så velges sekretær, og presi-
denten ber om forslag.

Vidar Kleppe (Frp): Jeg har den ære å foreslå Per
Ove Width.

Presidenten:  Per Ove Width er foreslått som Lagtin-
gets sekretær. Andre forslag foreligger ikke. Det voteres
på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Vidar Kleppes forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten: Det skal så velges visesekretær, og pre-
sidenten ber om forslag.
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Kirsti Kolle Grøndahl (A): Jeg foreslår Anne Helen
Rui.

Presidenten:  Anne Helen Rui er foreslått som visese-
kretær. Andre forslag foreligger ikke. Det voteres på van-
lig måte.

V o t e r i n g :

Kirsti Kolle Grøndahls forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten:  Lagtinget er nå kommet til valg av før-
ste og annen varapresident. Presidenten ber om forslag til
første varapresident.

Lars Rise (KrF): Jeg foreslår Elsa Skarbøvik.

Presidenten:  Elsa Skarbøvik er foreslått som første
varapresident. Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Lars Rises forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten: Presidenten ber om forslag til annen vara-
president.

Petter Løvik (H): Eg foreslår Siri Frost Sterri.

Presidenten:  Siri Frost Sterri er foreslått som Lagtin-
gets annen varapresident. Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Petter Løviks forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten:  Det skal til slutt velges varasekretær, og
presidenten ber om forslag.

Kirsti Kolle Grøndahl (A): Jeg foreslår Einar Olav
Skogholt.

Presidenten: Einar Olav Skogholt er foreslått som vara-
sekretær. Andre forslag foreligger ikke.

V o t e r i n g :

Kirsti Kolle Grøndahls forslag bifaltes enstemmig.

Presidenten:  Dermed har Lagtinget konstituert seg,
og det vil bli sendt melding til Stortinget og Odelstinget
om dette.

Møtet hevet kl. 13.45.


